

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΥΡΝΑΒΟΥ
ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ



ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ

«Μια φορά κι έναν καιρό ήταν ένα παιδάκι που είχε ένα και μόνο όνειρο, να παίζει ασταμάτητα. Έπαιζε ώρες ατελείωτες με ότι παιχνίδια έβρισκε μπροστά του και μ' αυτόν τον τρόπο περνούσε όλη του τη μέρα... Για διάβασμα; Ούτε λόγος! Δεν ήθελε ν' ακούει. Κάθε φορά που η μαμά του έλεγε να διαβάσει, εκείνο σκαρφιζόταν διάφορες απίστευτες δικαιολογίες για να μην το κάνει...

Ώσπου μια μέρα την ώρα που η μαμά του το έβαλε με το ζόρι να διαβάσει το ένα και μοναδικό βιβλίο που υπήρχε στο σπίτι τους, συνέβη κάτι μαγικό... και συνάμα αναπάντεχο... Το βιβλίο ζωντάνεψε και από μέσα του ξεπήδησαν μάγοι, δράκοι, νεράιδες, ξωτικά, ιππότες κι ένα σωρό άλλα φανταστικά πλάσματα. Το παιδάκι, όπως ήταν φυσικό τα' χασε και πήγε να κλείσει το βιβλίο, μα μια μαγική δύναμη τον συγκράτησε και τότε ο μικρός μάγος τον πλησίασε και του είπε: - "Γεια σου, θες να γνωριστούμε;" Το παιδάκι δίστασε για λίγο αλλά αμέσως μετά του απάντησε: " Ναι...Πως σε λένε;"

Ο μικρός μάγος του είπε: - "Με λένε Χάρρυ...Χάρρυ Πότερ κι απο δω είναι οι φίλοι μου...ο Όλιβερ Τουίστ, ο Δον Κιχώτης, ο Μικρός Τρίγκιπας, ο Σεβάχ ο Θαλασσινός, ο Αλαντίν, η Σταχτοπούτα, η Τίνγκερ Μπέλ, ο Φιλέας Φογκ, η Κοκκινোসκουφίτσα, η Ωραία Κοιμωμένη και τόσοι άλλοι που θα γνωρίσεις αν αποφασίσεις να με ακολουθήσεις..."

-“Μα που να σε ακολουθήσω;” του είπε το μικρό παιδί,

-“Σε ένα κόσμο που υπάρχει μόνο μέσα στη φαντασία σου και που αν αποφασίσεις να τον επισκεφθείς θα ζήσεις τις πιο μαγικές στιγμές της ζωής σου...”

Το παιδάκι τον κοιτούσε μ' ένα βλέμμα που ήταν γεμάτο λαχτάρα κι ανυπομονησία αλλά ακόμα αντιστεκόταν. Τότε ο Χάρρυ του έπιασε τρυφερά το χέρι και του είπε:“ Λοιπόν τι λες, είσαι έτοιμος για το ταξίδι;”

Το παιδί κούνησε το κεφαλάκι του και τους ακολούθησε.... Και πραγματικά έκανε το πιο όμορφο ταξίδι της ζωής του. Κι από τότε το όνειρό του άλλαξε, δεν ήθελε πια μόνο να παίζει γιατί κατάλαβε ότι και με το διάβασμα μπορεί να περνάει το ίδιο όμορφα και διασκεδαστικά...

